

برنامج
الأغذية
العالمي



Programme
Alimentaire
Mondial

World
Food
Programme

Programa
Mundial
de Alimentos

Session annuelle
du Conseil d'administration

Rome, 12-16 juin 2006

RAPPORTS ANNUELS

Point 4 de l'ordre du
jour

RAPPORT ANNUEL SUR LES RÉSULTATS DE 2005

RECTIFICATIF

Paragraphe 85. La fin du paragraphe devrait se lire: "...et à un montant de 108 millions de dollars au titre de prêts internes."

Tableau 23, colonne "Réalisation". Remplacer "n.d." par "23 000" pour l'indicateur de résultats à court terme 5.1.2.

Paragraphe 190. La première phrase devrait se lire: "Les pertes après livraison ont représenté en 2005 environ 9,5 millions de dollars, soit 0,47 pour cent de la quantité totale (en tonnes) des produits acheminés."

Annexe V, tableau 2:

- i) Grand Total pour 2005. Le chiffre de la colonne Développement devrait se lire "258 884" et celui de la colonne Total, "2 892 401".
- ii) Total pour la région (Afrique subsaharienne) pour 2004. Le chiffre de la colonne Développement devrait se lire "126 364"; et
- iii) Total pour la région (Afrique subsaharienne) pour 2005. Le chiffre de la colonne Développement devrait se lire "145 739" et celui de la colonne Total, "2 042 906".



Distribution: GÉNÉRALE
WFP/EB.A/2006/4/Corr.1

7 juin 2006
ORIGINAL: ANGLAIS

Le tirage du présent document a été restreint. Les documents présentés au Conseil d'administration sont disponibles sur Internet. Consultez le site web du PAM (<http://www.wfp.org/eb>).

CORRPEBA2006-6924F

